
Janela fontes de dados

OnCommand Workflow Automation
NetApp
October 09, 2025

This PDF was generated from https://docs.netapp.com/pt-br/workflow-automation/help/reference-new-
data-source-dialog-box.html on October 09, 2025. Always check docs.netapp.com for the latest.



Índice
Janela fontes de dados . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Tabela de fontes de dados . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1

Tabela de histórico . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3

Barra de ferramentas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  5

Caixa de diálogo Nova fonte de dados . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6

Propriedades de Configuração da fonte de dados . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  6

Botões de comando . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7

Caixa de diálogo Editar origem de dados . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7

Propriedades de Configuração da fonte de dados . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  7

Botões de comando . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  9



Janela fontes de dados
A janela fontes de dados permite visualizar, editar e excluir fontes de dados existentes,
criar novas fontes de dados e adquirir uma fonte de dados. Você pode acessar essa
janela selecionando Configurações e, em Configuração, clique em fontes de dados.

Uma fonte de dados é uma estrutura de dados somente leitura que contém informações sobre a origem dos
dados em um banco de dados específico. As fontes de dados devem ser definidas antes que os ambientes
possam ser polled. Por exemplo, uma fonte de dados pode ser um banco de dados Active IQ Unified Manager
que contém informações sobre um ambiente de storage ou um banco de dados VMware com informações
sobre um data center.

• Tabela de fontes de dados

• Tabela de histórico

• Barra de ferramentas

Tabela de fontes de dados
A tabela fontes de dados lista as fontes de dados existentes. Você pode personalizar a exibição da tabela
usando os recursos de filtragem e classificação disponíveis para cada coluna, bem como reorganizando a
ordem da coluna.

•  ativa ou desativa a filtragem de toda a tabela. Um "x" vermelho aparece sobre o ícone se a filtragem
estiver desativada.

• Clicar duas vezes limpa e redefine as seleções de filtragem.

•  em cada cabeçalho de coluna permite filtrar com base no conteúdo das colunas. Clicar  em uma
coluna permite filtrar um item específico na lista suspensa ou em todos os itens disponíveis.

• Clicar no cabeçalho da coluna alterna entre a ordem ascendente e descendente de ordenação. É possível
identificar a ordem de classificação aplicada pelas setas de classificação (  para ascendente e

descendente).

• Para reorganizar a localização das colunas, você pode arrastar e soltar colunas para colocá-las em
qualquer ordem necessária. No entanto, você não pode ocultar ou excluir nenhuma dessas colunas.

• Clicar na caixa de texto filtro pesquisar permite-lhe procurar conteúdo específico. Além disso, você pode
pesquisar usando operadores suportados para o tipo de coluna aplicável, alfabético ou numérico.

A tabela a seguir lista os operadores suportados para colunas alfabéticas e numéricas na tabela fontes de
dados, disponível na caixa de texto filtro pesquisar.
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Alfabético Numérico

• Contém

• Não contém

• Começa com

• Termina com

• Igual a

• Não é igual

• Repor

• Igual a

• Não é igual

• Menos de

• Superior a.

• Inferior ou igual a

• Maior ou igual a

• Entre

• Repor

A tabela fontes de dados contém as seguintes colunas:

• Nome

Exibe o nome da fonte de dados.

• Tipo de fonte de dados

Exibe o tipo de fonte de dados.

• Nome do anfitrião

Exibe o nome do host ou o endereço IP da fonte de dados.

• * Esquema*

Exibe o esquema de armazenamento em cache associado à fonte de dados. Por exemplo, um esquema
de armazenamento em cache de VM contém dados relevantes para o seu ambiente virtual, como
máquinas virtuais, hosts e datastores. As informações relevantes do esquema são obtidas a partir da fonte
de dados.

• Intervalo (minutos)

Apresenta o intervalo (em minutos) entre duas aquisições consecutivas de uma fonte de dados.

• Hora de início

Apresenta a data e a hora em que o processo de aquisição de dados foi iniciado.

Clique no ícone de calendário na caixa de texto filtro pesquisar para procurar fontes de dados com uma
data de início específica.

• Duração (segundos)

Apresenta o tempo (em segundos) necessário para processar a última aquisição de dados a partir da
fonte de dados.

• Status

Apresenta o estado do processo de aquisição de dados atual (se houver) ou do último processo de
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aquisição de dados. As opções de status incluem o seguinte:

◦ Tudo

◦ A abortar

◦ Cancelado

◦ Concluído

◦ Falha

◦ Sem aquisição

◦ Obsoleto

◦ Pendente

◦ Em execução

◦ Programado

• Mensagem

Exibe uma mensagem de erro quando o processo de aquisição de dados encontra e erro e pára.

Tabela de histórico
A tabela Histórico exibe no cabeçalho o nome da fonte de dados selecionada na tabela fonte de dados e lista
os detalhes de cada processo de aquisição de dados para a fonte de dados selecionada. A lista de processos
é atualizada dinamicamente, à medida que os processos de aquisição de dados ocorrem. Você pode
personalizar a exibição da tabela usando os recursos de filtragem e classificação disponíveis para cada
coluna, bem como reorganizando a ordem da coluna.

•  ativa ou desativa a filtragem de toda a tabela. Um "x" vermelho aparece sobre o ícone se a filtragem
estiver desativada.

• Clicar duas vezes limpa e redefine as seleções de filtragem.

•  em cada cabeçalho de coluna permite filtrar com base no conteúdo das colunas. Clicar  em uma
coluna permite filtrar um item específico na lista suspensa ou em todos os itens disponíveis.

• Clicar no cabeçalho da coluna alterna entre a ordem ascendente e descendente de ordenação. É possível
identificar a ordem de classificação aplicada pelas setas de classificação (  para ascendente e

descendente).

• Para reorganizar a localização das colunas, você pode arrastar e soltar colunas para colocá-las em
qualquer ordem necessária. No entanto, você não pode ocultar ou excluir nenhuma dessas colunas.

• Clicar na caixa de texto filtro pesquisar permite-lhe procurar conteúdo específico. Além disso, você pode
pesquisar usando operadores suportados para o tipo de coluna aplicável, alfabético ou numérico.

A tabela a seguir lista os operadores suportados para colunas alfabéticas e numéricas na tabela Histórico,
disponível na caixa de texto filtro pesquisar.
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Alfabético Numérico

• Contém

• Não contém

• Começa com

• Termina com

• Igual a

• Não é igual

• Repor

• Igual a

• Não é igual

• Menos de

• Superior a.

• Inferior ou igual a

• Maior ou igual a

• Entre

• Repor

A tabela Histórico contém as seguintes colunas:

• ID

Apresenta o número de identificação do processo de aquisição de dados.

O número de identificação é único e é atribuído pelo servidor quando inicia o processo de aquisição de
dados.

• Hora de início

Apresenta a data e a hora em que o processo de aquisição de dados foi iniciado.

Clique no ícone de calendário na caixa de texto filtro pesquisar para procurar processos de aquisição de
dados iniciados numa data específica.

• Duração (segundos)

Apresenta o período de tempo (em segundos) do último processo de aquisição a partir da fonte de dados.

• Aquisição planejada

Apresenta a data e a hora programadas para o processo de aquisição de dados.

Clique no ícone de calendário na caixa de texto filtro pesquisar para procurar aquisições de dados
agendadas para uma data específica.

• Tipo de agendamento

Exibe o tipo de agendamento. Os tipos de agendamento incluem o seguinte:

◦ Tudo

◦ Imediato

◦ Recorrente

◦ Desconhecido

• Status

Apresenta o estado do processo de aquisição de dados atual (se houver) ou do último processo de
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aquisição de dados. As opções de status incluem o seguinte:

◦ Tudo

◦ A abortar

◦ Cancelado

◦ Concluído

◦ Falha

◦ Obsoleto

◦ Pendente

◦ Em execução

◦ Programado

◦ Sem aquisição

• Mensagem

Exibe uma mensagem sobre o erro encontrado durante o processo de aquisição de dados, quando o
processo parou e não pôde continuar.

Barra de ferramentas
A barra de ferramentas está localizada acima dos cabeçalhos das colunas da tabela fontes de dados. Pode
utilizar os ícones na barra de ferramentas para executar várias acões. Você também pode executar essas
ações usando o menu de clique com o botão direito do Mouse na janela.

• * (Novo)*

Abre a caixa de diálogo Nova fonte de dados, que permite adicionar uma nova fonte de dados.

• * (Editar)*

Abre a caixa de diálogo Editar origem de dados, que permite editar a fonte de dados selecionada.

• * (Apagar)*

Abre a caixa de diálogo Excluir fonte de dados de confirmação, que permite excluir a fonte de dados
selecionada.

• * (Adquirir agora)*

Inicia o processo de aquisição para a fonte de dados selecionada.

• * (Redefinir esquema)*

Abre a caixa de diálogo Redefinir esquema de confirmação. Esta caixa de diálogo permite redefinir o
armazenamento em cache para o esquema selecionado. A cache é redefinida durante o próximo processo
de aquisição de dados.

O processo de redefinição exclui todos os dados armazenados em cache, incluindo todas
as tabelas. Todo o cache é construído desde o início durante o próximo processo de
aquisição de dados.
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Caixa de diálogo Nova fonte de dados

A caixa de diálogo Nova fonte de dados permite adicionar uma nova fonte de dados.

Propriedades de Configuração da fonte de dados

• Nome

Permite especificar um nome para a fonte de dados.

• Tipo de fonte de dados

Permite selecionar o tipo de fonte de dados - por exemplo, Active IQ Unified Manager - 6,0 (MYSQL).

Quando você seleciona um tipo de fonte de dados, os campos porta, esquema, nome de usuário, senha,
intervalo (minutos) e tempo limite (seg) são preenchidos com dados.

Se você deseja executar fluxos de trabalho de proteção de dados OnCommand Workflow
Automation (WFA) de um servidor Active IQ Unified Manager, você deve configurar O WFA
no servidor Active IQ Unified Manager.

Para obter mais informações, consulte Ajuda on-line do Gerenciador Unificado do OnCommand.

• Nome do anfitrião

Permite especificar o nome do host ou o endereço IP (IPv4 ou IPv6) para a fonte de dados.

O tipo de fonte de dados Active IQ Unified Manager não suporta endereços IPv6.

• Porto

Exibe o número da porta associada, se houver, para o tipo de fonte de dados selecionado.

Você pode alterar a porta padrão e especificar uma porta diferente para a fonte de dados.

• * Esquema*

Exibe o esquema associado ao tipo de fonte de dados selecionado - por exemplo cm_storage para Active
IQ Unified Manager - 6,0 (MYSQL).

Esta propriedade não pode ser modificada.

• Nome de utilizador

Exibe o nome de usuário associado, se houver, para o tipo de fonte de dados selecionado.

Você deve especificar o nome de usuário apropriado para essa fonte de dados para substituir o nome de
usuário padrão:

◦ Para o Active IQ Unified Manager 6,0 e posterior, você deve inserir o nome de usuário da conta de
usuário do banco de dados que você criou no servidor Active IQ Unified Manager.

◦ Para o Consultor de desempenho, você deve inserir o nome de usuário de um usuário do Active IQ
Unified Manager com uma função mínima de GlobalRead.
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• Senha

Permite especificar uma palavra-passe para o tipo de fonte de dados selecionado.

Você deve especificar uma senha para substituir a senha padrão para o nome de usuário desta fonte de
dados:

◦ Para o Active IQ Unified Manager 6,0 e posterior, você deve inserir a senha da conta de usuário do
banco de dados que você criou no servidor Active IQ Unified Manager.

◦ Para o Consultor de desempenho, você deve inserir a senha de um usuário do Active IQ Unified
Manager com uma função mínima de GlobalRead.

• Base de dados

• Intervalo (minutos)

Permite clicar no valor e selecionar um intervalo (em minutos) utilizando as setas para cima e para baixo.

Se o intervalo estiver definido para zero (0), a amostragem automática é desativada.

O intervalo predefinido para a amostragem de dados é:

◦ Tipo de fonte de dados baseada em script: 1440 (desempenho e vc)

◦ Tipo de fonte de dados baseada em SQL: 30 (cm_storage, armazenamento e cm_performance)

• Consulte o Guia de instruções de configuração

Abre a caixa de diálogo Setup Instruction Guide (Guia de instruções de configuração), que permite
especificar as instruções para configurar a fonte de dados.

Botões de comando

• Guardar

Salva as configurações e fecha a caixa de diálogo.

• Cancelar

Cancela as alterações, se houver, e fecha a caixa de diálogo.

Caixa de diálogo Editar origem de dados

A caixa de diálogo Editar origem de dados permite modificar uma fonte de dados
existente.

Propriedades de Configuração da fonte de dados

• Nome

Permite modificar o nome da fonte de dados.

• Tipo de fonte de dados
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Exibe o tipo de fonte de dados para a fonte de dados. Não é possível modificar este campo.

• Nome do anfitrião

Permite especificar o nome do host ou o endereço IP (IPv4 ou IPv6) para a fonte de dados.

O tipo de fonte de dados Active IQ Unified Manager não suporta endereços IPv6.

• Porto

Exibe o número da porta associada, se houver, para o tipo de fonte de dados selecionado. Você pode
alterar o número da porta padrão para a fonte de dados.

• * Esquema*

Exibe o esquema associado ao tipo de fonte de dados selecionado - por exemplo cm_storage para Unified
Manager - 6,0 (MYSQL).

Não é possível modificar esta propriedade.

• Nome de utilizador

Exibe o nome de usuário associado, se houver, para o tipo de fonte de dados selecionado.

Você deve especificar o nome de usuário apropriado para essa fonte de dados para substituir o nome de
usuário padrão:

◦ No Unified Manager 6,0 e posterior, você deve inserir o nome de usuário da conta de usuário do banco
de dados criada no servidor do Unified Manager.

◦ Para o Consultor de desempenho, você deve inserir o nome de usuário de um usuário do Active IQ
Unified Manager com uma função mínima de GlobalRead.

• Senha

Permite especificar uma palavra-passe para o tipo de fonte de dados selecionado.

Você deve especificar uma senha para substituir a senha padrão para o nome de usuário desta fonte de
dados:

◦ Para o Unified Manager 6,0 e posterior, você deve inserir a senha da conta de usuário do banco de
dados criada no servidor.

◦ Para o Performance Advisor, você deve inserir a senha de um usuário do Unified Manager com uma
função mínima de GlobalRead.

• Base de dados

Exibe o nome do banco de dados associado, se houver, para o tipo de fonte de dados selecionado.

• Intervalo (minutos)

Permite clicar no valor e selecionar um intervalo (em minutos) utilizando as setas para cima e para baixo.

Se o intervalo estiver definido para zero (0), a amostragem automática é desativada.

O intervalo predefinido para a amostragem de dados é:
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◦ Tipo de fonte de dados baseada em script: 1440 (desempenho e vc)

◦ Tipo de fonte de dados baseada em SQL: 30 (cm_storage, armazenamento e cm_performance)

• Consulte o Guia de instruções de configuração

Abre a caixa de diálogo Setup Instruction Guide (Guia de instruções de configuração), que descreve os
passos para configurar a fonte de dados.

Botões de comando

• * Redefinir esquema*

Abre a caixa de diálogo Redefinir esquema de confirmação. Esta caixa de diálogo permite redefinir o
armazenamento em cache para o esquema selecionado, que ocorre durante a próxima aquisição de
dados.

O processo de redefinição exclui todos os dados armazenados em cache, incluindo todas
as tabelas. Todo o cache é construído desde o início durante a próxima aquisição de dados.

• Guardar

Salva as configurações e fecha a caixa de diálogo.

• Cancelar

Cancela as alterações, se houver, e fecha a caixa de diálogo.
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